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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	ХХХ сесія VIII скликання
	

	31.08.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 1419


⌐                                                         

Про відмову в затвердженні детального плану території та наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва й обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) на вул. Староміській, 14а (зі зміною цільового призначення)  

Розглянувши звернення громадян Білого Сергія Сергійовича, Симукової Любові Вікторівни, Міщука Данила Романовича, детальний план території для будівництва й обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) на вул. Староміській, 14а (зі зміною цільового призначення); ураховуючи рішення міської ради від 21.12.2011 №789 «Про затвердження Генерального плану м. Кривий Ріг», зі змінами, 26.06.2013 №2044 «Про затвердження плану зонування території м. Кривого Рогу», зі змінами, 26.05.2021 №530 «Про надання згоди на розробку детальних планів територій», 30.06.2021 №591 «Про внесення змін до плану зонування території м. Кривого Рогу шляхом затвердження містобудівної документації «Актуалізація плану зонування м. Кривого Рогу», інформаційну картку адміністративної послуги (04-01) «Затвердження детального плану території», затверджену рішенням виконкому міської ради від 17.11.2021 №608 «Про затвердження інформаційних і технологічних карток адміністративних та інших публічних послуг, що надаються департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», зі змінами, ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; беручи до уваги, що при розгляді документації було виявлено: 
надання недостовірних відомостей: неправильно зазначено суміжних землекористувачів у пункті «Сучасне використання земель». Указані земельні ділянки розташовані в Довгинцівському, а не в Центрально-Міському районі міста; 

невідповідність наданого пакета документів вимогам п.2.3.8                            ДБН А.2.1-1-2008 «Вишукування, проектування і територіальна діяльність. Інженерні вишукування для будівництва», а саме: відсутнє погодження власника мереж. Відповідно до листа Комунального підприємства «Кривбасводоканал» від 10.02.2022 №1971 мережі, розташовані в межі узгодження топографо-геодезичної зйомки на вул. Староміській, 14а, на балансовому обліку не перебувають; 

відповідно до стст. 12, 20, 39, 122, 118, 134 Земельного кодексу України;        керуючись Законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні»,   міська рада вирішила:


Відмовити громадянам Білому Сергію Сергійовичу, Симуковій Любові Вікторівні, Міщуку Данилу Романовичу в затвердженні детального плану            території та наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва й обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) на вул. Староміській, 14а (зі зміною цільового призначення) у Центрально-Міському районі. 
Секретар міської ради 
Юрій ВІЛКУЛ
Копія








